

**Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
ФІЛОСОФІЯ СПОРТУ**

Шифр навчальної дисципліни	ВК.PhD.11
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна знайомить здобувачів з філософією спорту як новим науковим напрямом та навчальною дисципліною, яка тільки формується і виробляє свій предмет та об'єкт; під час вивчення дисципліни буде проаналізовано еволюцію філософії спорту та її зв'язок з сучасними процесами глобальної трансформації людства; визначено проблеми, якими вона займається, розроблено понятійно-категоріальний апарат концепції філософії спорту та її значення для сучасного розуміння проблем спорту і фізичної культури; розкрито шляхи і напрями підвищення ефективності філософії спорту в сучасних умовах з метою культивування її дійсно гуманної сутності; показано зміни, що відбуваються у спорті і спортивній діяльності, детермінованими сучасною соціокультурною та глобальною ситуацією.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність генерувати нові ідеї (креативність). Здатність працювати як автономно, так і в команді. Здатність працювати в міжнародному контексті. Здатність здійснювати організаційно управлінську діяльність в галузі освіти (фізична культура) та суміжних областях. Здатність задовольняти особистісні потреби дитини в процесі фізкультурної діяльності та досягти індивідуалізації навчання. Здатність реалізації принципу розвиваючого навчання, забезпечення гнучкості та можливості до нововведень. Здатність аналізувати та проектувати на сучасному рівні освітній процес, науково-дослідну, організаційно-управлінську, спортивну, фізкультурно-оздоровчу діяльність, у тому числі в умовах інклюзивної освіти. Здатність здійснювати професійну та особистісну самоосвіту, проектувати подальші освітні маршрути і професійну кар'єру.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Філософія», «Соціально-гуманітарні дисципліни». На другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Педагогіка вищої освіти».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Д-р політ. наук, доцент Козьма Василь Васильович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.